



Балалайка – душа народа.

07 декабря 2019 г. в концертном зале Детской школы искусств им. А. Т. Гречанинова состоялся сольный концерт талантливого человека – Кузьмы Быкова, который занимается в ДШИ по классу балалайки. На протяжении всех лет обучения с Кузьмой работает его замечательный преподаватель Людмила Евгеньевна Оверченко и концертмейстер Светлана Викторовна Морозова.

Кузьма Быков на протяжении многих лет является стипендиатом Губернатора Калининградской области, стипендиатом главы администрации Светлогорского городского округа за особые достижения в сфере образования и культуры. За выдающиеся успехи в области инструментального исполнительства как многократный лауреат областных, всероссийских и международных конкурсов Кузьма награжден Почетной грамотой Губернатора Калининградской области в рамках национального проекта «Одаренные дети — надежда России». В концертном репертуаре Кузьмы обработки русских народных мелодий, песен, произведения русских композиторов и современных авторов.

Праздничную атмосферу на протяжении всего концерта создавал ведущий Роман Коробко, который рассказал об истории создания балалайки и ее роли в русской национальной культуре.

Продемонстрировав высокий исполнительский уровень концертной программы, и Кузьма Быков, и все участники концерта, а это фольклорный ансамбль «Росинки» (руководитель – Алина Куринова, концертмейстер – Роман Коробко) и ансамбль балалаечников «Сюрприз», по праву заслужили овации полного зала слушателей. Браво, Кузьма!

Н. Ступина



